
Глава администрации сельсовета Чановского района признана виновной в растрате

Установлено, что в период с апреля по октябрь 2007 года за совершение административных правонарушений (ст. 8.2. КоАП РФ - несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления или иными опасными веществами, ст. 10.6 КоАП РФ – нарушение ветеринарно-санитарных правил, ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ - невыполнение в срок законно предписания органа, осуществляющего государственный надзор), на главу администрации Старокарачинского сельсовета Чановского района Новосибирской области 57-летнюю Елену Соловьеву были наложены административные штрафы.

Соловьева, используя должностное положение, являясь распорядителем вверенных ей бюджетных денежных средств, и получив в отчет деньги, уплатила за счет них наложенные штрафы. В последующем при предоставлении документов в бухгалтерию администрации муниципального образования, она приложила квитанции об уплате административных штрафов, т.е. создала видимость расходования ею денежных средств в интересах администрации муниципального образования.

Следователем Чановского межрайонного следственного отдела Соловьевой Е.Е. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ - растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения.

Оценив доказательства, собранные следствием, суд признал Соловьеву Е.Е. виновной в совершении указанного преступления и назначил ей наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания условно.

29 Июня 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/727368>

